责编:徐 杰 创意:刘学萍

经营策划部 主办

E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

本周六,到信阳东风悦达起亚 4S 店

KX7豪华7座SUV与你相约

信阳消息(记者 王红霞)记者 从信阳东风悦达起亚旗舰店了解 到,KX7新车豪华7座SUV将于 3月18日在该店举行上市活动。

据该店的周经理介绍,活动当 天,凭签到参与券或邀请函准时到 店可领取幸运到店礼1份和抽奖 券1张,参与幸运抽奖大礼会在当 天送出,惊喜会在当天出现,客户 所期待的优惠和冰点都将出现,届 时还有六重好礼相送,惊喜多多。

据悉 KX7 的前脸依然能够看 到虎啸式风格的进气格栅,不过分 为了镀铬网状和镀铬横条两个版 本,中高配车型采用网状格栅设 计,高配版还配置有前视摄像头即 全景监控系统。低配版则是镀铬横 条网格的设计。此外大灯内的圆形 远光灯和圆形透镜近光灯的外侧, 还有两个扇形的 LED 灯带示廓 灯。而日间行车灯则是单独布置在 前雾灯上方的条形 LED 灯带设 计。但是只有中高配车型才享有这



一配置,并且灯体外侧的装饰条也 从黑色变成了镀铬材质。

内饰部分是年轻化的设计偏 向,黑色为主,还有碳纤风格的面 板装饰,悬浮式的多媒体系统屏幕 同样也是潮流设计。整个中控台的 偏重于横向布局,使得轿厢看起来 更加宽大。

中国消费者协会最新通报 2016 年汽车投诉

售后合同质量列汽车投诉前三

尽管蝉联全球汽车消费第一 大国,但汽车投诉量却在水涨船 高。在中国消费者协会最新通报的 2016年汽车投诉中,共收到受理汽 车产品(含零部件)投诉 15247 件, 投诉解决率为 78.84%, 为消费者挽 回经济损失8848万元。按投诉性质 划分,汽车售后服务、合同争议、质 量投诉位列前三,三者总和超过投 诉总量的 70%。

售后服务是汽车投诉重灾区

根据全国消协的通报,在2016 年汽车投诉中,售后服务投诉案件 4164件,合同投诉3748件,质量投 诉 3670 件,价格投诉 486 件,安全 投诉69件,虚假宣传投诉182件, 假冒投诉144件,人格尊严投诉13 件,计量投诉9件,其他投诉3178 售后服务问题、合同争议和产 品质量是引发投诉的主要原因,超 过投诉总量的70%。

在被称为投诉重灾区的售后服 务领域,投诉主要集中在同一质量 问题多次维修,平均占比33.96%、 不履行三包义务的投诉占到了 24.74%。消费者的具体投诉问题主 要表现在:一是维修水平不高;二是 无法落实售后承诺; 三是维修保养 价格不明示、不透明、乱收费。

在购车过程中的合同投诉量 在 2016 年依然居高不下。投诉主

要集中在合同违约行为占 55.28%, 不平等格式条款比例为 4.32%。合同类投诉问题表现为: 一是购车不签订书面合同或提车 后购车合同收回;二是合同不规 范,对车辆交付时间、配置标准等 售后服务条款轻描淡写,混用定金 和订金造成双方权利不对等;三是 签订合同不履约;四是部分汽车销 售人员为了业绩和提成,口头承诺 购车优惠或补贴,车辆售出后不兑 现承诺

尽管 J.D.Power 发布数据称: 2016年中国汽车质量普遍得到了 很大提升,但质量问题投诉依然在 去年的投诉中位列第三名,主要集 中在产品性能(32.58%)、不合格商 品 (6.92%) 和失效、损毁或灭失 (18.75%)三方面。具体表现有:一 是发动机、变速箱、仪表板等主要 部件出现故障;二是异响、异味、异 常抖动等争议大的问题;三是汽车 轮胎早期磨损、爆裂等现象。此外, 汽车质量问题还涉及检测鉴定问 题,消费者维权比较困难。

从投诉品牌归属划分,2016年 自主品牌汽车的投诉量为2332件, 占全年投诉总量的14.89%,排名第 一; 德系品牌汽车投诉 1754 件,占 全年投诉总量的11.20%,排名第 二; 美系品牌汽车投诉 1558 件,占

全年投诉总量的9.95%,排名第三。 二手车交易仍陷于诚信

随着二手车交易量的攀升,有 关二手车的投诉量也随之上升,但 多年来二手车发展仍陷于信息不 对称和诚信问题。根据中国汽车流 通协会的数据,2016年全年二手车 交易量首次突破千万级别,为 1039.07 万辆,累计同比增长 10.33%。虽然二手车交易量创新 高,国家政策也在逐步放开,但是 手车行业仍然缺乏相对完善的 规范,行业内部信息不对称、诚信 问题严重制约其发展。二手车投诉 主要集中于隐瞒车辆真实信息,比 如,事故车佯装零事故、修改车辆 里程等消费陷阱。

同时,汽车金融也是消费者 2016年投诉的痛点。一是部分经营 者强制消费者在购车时必须在本 店购买保险,强制贷款买车的消费 者缴纳金融服务费等;二是缴纳续 保押金或续保保证金,即汽车销售 商规定车主在按揭还贷期间,每年 必须在店内续保,否则押金不予退 还;三是收取按揭手续费,现在许 多经营者开展零费率车贷的优惠 活动,但零费率不等于零手续费,经 营者售车时往往淡化两者的区别, 导致购车纠纷

(据《北京晨报》)

汽车长时间停放要注意 五大保养

地毯霉变易被忽视

长期停驶的车辆,会因为受到大气侵蚀 而使各总成和机构的技术状况逐渐变坏,以 致失去原有的技术性能。为了减轻这种不良 影响,车主应该经常对停驶的车辆进行必要 的养护工作,以使其处于良好的性能状况。

1.防止橡胶制品的老化变质

汽车上的橡胶制品,如轮胎、传动带以及 防尘罩等,经常会发生老化、膨胀或者变形现 象,致使性能变坏,使用寿命变短。

橡胶制品老化,主要是由于橡胶属于不 饱和的高分子碳氢化合物,容易吸收空气中 的氧而氧化,同时硫化橡胶还有一定的透气 性,氧容易进入内部起氧化作用。特别是直射 阳光,能促使橡胶迅速老化。橡胶制品被汽 油、机油沾污后,会导致体积膨胀,胶质变松,

为防止橡胶制品地老化,应避免阳光直 接照射及矿物油接触。

2.防止金属生锈

锈蚀主要是空气中的水分、氧气以及腐 蚀性物质的共同作用造成的。因此,对于长期 停驶的汽车,应保持金属表面清洁。停放车辆 的车库内应经常保持通风, 使空气相对湿度 保持在70%以下。需及时清除汽车上的灰尘、 脏物和水分。在易锈蚀的部位和机件表面应 涂以机油、润滑脂或者用油纸包扎起来。对于 各总成机构上的孔隙,应加以密封,避免空 气、水分和灰尘进入内部。

3.防止棉麻制品的霉烂及地毯等霉变

这些东西都很容易吸收水分。特别是在 潮湿地区和阴雨季节,更易受潮霉变。因此车 主应对车上的棉麻制品经常检查,适时晾晒, 保持干燥。

4.防止汽油的抗爆性能降低

汽油的抗爆性能决定于汽油辛烷值的高 低。汽车长期停驶,汽油的辛烷值会随着轻质 成分的损失和胶质含量的增加而下降,从而 使其抗爆性随之降低。因此,汽油油箱要严密 封闭,并且避免温度过高。汽油储存的时间最 好不要太长。

5.经常检查发动机的工作状况

每月至少起动发动机一次, 怠速运转 4-5min, 检查发动机的运转情况。如有异常现 象,需及时调整、维修。

另外,还要经常检查蓄电池。蓄电池的电 解液液面必须高于极板 10-15mm, 不足时应 及时添加蒸馏水,应保持电量充足,必要时应 对蓄电池充电。 (据华龙网)